
ATA Nº 34/2023 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE AGOSTO DE 2023. 

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três (22/08/2023) 

reuniram-se em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes 

Vereadores: Evandro José da Silva, Ariovaldo Lino dos Santos, Claudinei Bregondi, 

Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos Pego, Sandro Gusmão Moretto, Bruno 

Neves da Silva, Juliano Ricardo Tibério e Rosangela Maria Galera Turozi sob a 

Presidência desta última. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para 

ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Ariovaldo Lino dos Santos. Passando 

ao PERÍODO DE EXPEDIENTE colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não 

havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. 

Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos os 

Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, não havendo matéria recebida e nem 

matérias a serem discutidas e votadas, passou ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES e a Senhora Presidente concedeu a palavra aos Vereadores 

inscritos como se segue: Ariovaldo Lino dos Santos   que inicialmente cumprimentou a 

todos presentes e disse que o município irá receber um recurso de R$250.000,00 

(duzentos e cinquenta mil reais) repassado através do Deputado Estadual Do Carmo para 

a aquisição de uma ambulância, ainda comentou que o pedido foi feito através de ofício 

junto a Senhora Presidente e a licitação está sendo preparada. Em seguida, o vereador 

comentou sobre o repasse de R$200.000,00 (duzentos mil reais) que será destinado a 

obras públicas e que fica a critério do Senhor Prefeito a aplicação do dinheiro. Com a 

palavra, o vereador Sandro Gusmão Moretto saudou a todos presentes e relatou sobre as 

obras que estão sendo realizadas no município, complementou que quinze ruas estão em 

reforma, e está em andamento a revitalização da Praça da Igreja Católica, construção do 

Barracão Industrial, por último, comentou sobre a reforma da Unidade Básica de Saúde, 

obras estas que estão sendo feitas por meio das economias do Senhor Prefeito, bem como 

a destinação de recursos do Deputado Alexandre Curi. Sandro ainda disse que o período 

de pandemia afetou muito o andamento de várias obras. O vereador comentou sobre o 

processo licitatório de um caminhão poliguindaste; o orçamento da pavimentação de R$ 

5.000.000,00 (cinco milhões de reais) e disse que a cidade é um canteiro de obras. Em 

aparte, o vereador Bruno Neves da Silva lembrou que para a revitalização do trevo já foi 

elaborado um projeto, junto ao vereador Antônio Lino da Silva, através do Deputado 

Federal Luiz Nishimori e comentou que na semana retrasada, comentou com o deputado 

sobre a revitalização do calçadão. Bruno disse que o Deputado Federal Luiz Nishimori 

solicitou o projeto para orçamento, e acredita que até o final do ano o recurso será 

disponibilizado. Sandro retomou comentando sobre o investimento da iluminação em 

LED; sobre os recursos destinados ao Banco da Terra para asfaltamento. O vereador 

Ariovaldo comentou que a lei de licitação foi alterada e estão aguardando a revisão para 

a liberação do processo licitatório que beneficiará diversas famílias do loteamento. O 

vereador Luciano Camargos Pego comentou sobre o projeto de iluminação de LED e 

disse que é o resultado de uma Câmara que trabalha junto. Por último, reiterou ao líder 

do Prefeito, o pedido da elevação em frente ao Colégio Machado de Assis para 

viabilização e prevenção de situações de riscos. Por último, a Senhora Presidente 

acrescentou que durante a visita ao Deputado Estadual Do Carmo, em Maringá, com o 

vereador Ariovaldo, foi solicitado também recursos para outros fins, incluindo um recurso 

de R$50.000,00 (cinquenta mil reais) destinado ao projeto Escola Mais Bonita, no 

Colégio Estadual Machado de Assis e nada mais havendo a tratar, a mesma em nome de 

Deus encerrou a sessão. Eu                                          1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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